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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima ed unica convocazio ne. 

  
 

N. 
 

33 
OGGETTO: Interpellanze ed interrogazioni.  
 

del  27/10/2012 
 

L’anno duemiladodici il giorno ventisette del mese di ottobre alle ore 9,00 nella sala delle adunanze 
consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi spediti a 
domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 

Il Sindaco 
 
Da’ atto che non sono state presentate interpellanze ed interrogazioni. 
 
Il Sindaco con la condivisione del Consiglio Comunale comunica quanto segue: 

1) Comitato di Coordinamento Regionale per la Valutazi one dell’Impatto Ambientale – progetto 
FOREST CMI S.p.A. istanza di concessione “Colle San to”  

A seguito della Sentenza del TAR Abruzzo che chiedeva il riesame della discussione in oggetto il Comitato VIA è 
stato riconvocato in data 23/10/2012. La Commissione dopo aver di nuovo sentito il Sindaco del Comune di 
Bomba, il WWF Sezione Regionale per l’Abruzzo, l’Associazione Gestione Partecipata del Territorio di Bomba, che 
hanno ribadito le posizioni contro l’impianto espressi in precedenza e dopo avere avuto UN contraddittorio con la 
Società FOREST ha espresso parere di rinvio per le motivazioni di seguito, in sentesi, specificate: 

a) Interpretazione autentica dell’Articolo di Legge Regionale sulla qualità dell’aria per insediamenti industriali 
previsti in zone a destinazione agricola e comunque non artigianale o industriale – Richiesta del Comitato 
VIA al Consiglio Regionale in merito all’istanza “Colle Santo”; 

b) Situazione di dissesto idrogeologico e di riciclo delle acque – Integrazione analitica da parte di FOREST 
nel fascicolo del progetto in esame; 

c) Subsidenza e ricorso al principio di precauzione – Il Comitato, che non ha mai messo in dubbio il sistema 
di controllo e monitoraggio presentato dalla Società FOREST, richiede integrazione della documentazione 
per la mancanza di un piano di messa in sicurezza qualora dovessero verificarsi eventi irreversibili. 

Il Sindaco  informa il Consiglio che il verbale del Comitato VIA è a disposizione dei Consiglieri e che diventa 
parte integrante del presente atto. Il Sindaco, continua nella comunicazione informando i presenti su una falsa 
notizia uscita su Bomba da parte di alcuni cittadini circa la mancata presentazione da parte del Comune di 
Bomba di un documento importante da presentare al Comitato VIA. Il Comune di Bomba nella persona del 
Sindaco in audizione presso il Comitato non ha volutamente presentato alcun documento che avrebbe potuto 
comportare come nuovo elemento la riapertura del procedimento in esame, ed ha ribadito le posizioni 
dell’Amministrazione già presenti agli atti con le relative deliberazioni di Consiglio Comunali fatte di concerto 
con la Provincia di Chieti e motivate sotto l’aspetto politico tecnico e sociale nell’interesse della collettività a 
difesa della salute e del patrimonio ambientale. Strumentalizzazioni di basso profilo che producono il solo 
effetto “negativo” di dividere al cittadinanza in un momento in cui la parte politica compatta produce iniziative 
come sopra specificate.  
 
2) Consiglio Comunale Solenne    

Il Sindaco  anticipa ai Consiglieri la notifica di convocazione del Consiglio Solenne che si terrà il 1°/11/2012 per 
oggetto: “Rimpatrio resti mortali – Caduto Alpino Giovanni D’Intino nato il 27/09/1914 a Bomba e deceduto il 
13/02/1945 a Landau (Germania) e sepolto a Francoforte sul Meno (Germania) nel Cimitero Militare Italiano 
d’Onore     
 
 
 

 
 
 
                        IL SINDACO                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE                                                        
                 (Rag. Donato Di Santo)                                                                                      (Dr. Domenico Acconcia) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


